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Des  inégalités  persistent  

conseils  départementaux  proposent  de  télécharger  

ou  remplir  le  dossier  de  demande  d 'Apa  en  ligne  

+5  Ils  n 'étaient  que  66  en  août  2016  

1  10  18  

Les  mauvais  élèves  sont  pour  62  % des  départements  tenus  

par  la  droite . . .  comme  65  % des  départements  français .  

Les  habitants  du  Nord-Est  et  les  Corses  sont  les  moins  biens  lotis .  

Les  régions  PACA  et  Île-de-France  sont  quant  à  elles  les  seules  où  

l 'ensemble  des  habitants  peut  trouver  le  dossier  en  ligne .  

 

La  non-disponibilité  du  dossier  en  ligne  n 'a  pas  d 'incidence  sur  le  

nombre  de  bénéficiaires ,  au  contraire .  

≠

LR ,  DVD ,  UDI ,  CCB  

Sans  étiquette  

PS ,  PRG ,  DVG  
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